
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΛΓΕΒΡΑ 
 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ     34.8   

 

ΘΕΜΑ  1 
 

Α.   α)     Σωστό 

β)     Λάθος 

γ)     Λάθος 

δ)     Λάθος 

ε)     Λάθος 

 

Β.   Έστω  1 1log x       και    2 2log x    

Τότε  1x

1          και      2x

2    

Οπότε  1 2 1 2x x x x

1 2 1 2


          

Άρα από τον ορισμό του λογαρίθμου , 

   1 2 1 2 1 2 1 2log x x log log log               

 

ΘΕΜΑ  2 
α)     3 2P 1 1 2 1 5 1 6 8         

 

β)    Πρέπει να αποδείξουμε : 

  3 2P 2 2 2 2 5 2 6 0        

Άρα  το  x 2  είναι παράγοντας του   P x  

γ)     

1 2 5 6 2

2 8 6

1 4 3 0

 

 

Άρα       2P x x 2 x 4x 3     

δ)         2P x 0 x 2 x 4x 3 0        

x 2 0

x 2

  

 
          ή               

2x 4x 3 0

x 3 ή x 1

   

    
 

 

 

ΘΕΜΑ  3 
α)      Έχουμε :  

25 7 1       

 25 1 7 1 0


      


 

25 5 7 1 0        
25 7 6 0      

 

β)   Θέτουμε :   y    και έχουμε : 
25y 7y 6 0     

3
y

5

3
x

5

 

  

        ή          

y 2

x 2

ύ

  

   

 

 

 

 

γ)   2 2 9 16 4
1 1

25 25 5
         



Όμως   90 ,180    και   0  

Άρα βρισκόμαστε στο δεύτερο τεταρτημόριο με 0  

Οπότε  
4

5
    

Ακόμα ,  

3

35
4 4

5


   


     και      

4

3
   

 

δ)   
3

6 x 5 6 x 5
2

 
         

 
 

5 3 1
x x x hm

6 5 2 6

  
          

 
 

x 2 ή x 2
6 6

 
       

 

ΘΕΜΑ  4 
α)   Πρέπει :      2x 5x 6 0 x , 6 1,          

 

 

β)      2 2f x 2ln3 ln 2 ln x 5x 6 ln3 ln 2         

 2 2ln x 5x 6 ln18 x 5x 6 18          

 2x 5x 24 0 x 8,3        

Όμως πρέπει να κάνουμε συναλήθευση με το πεδίο ορισμού , 

 

άρα     x 8, 6 1,3     

 

γ)    i)   Έχουμε :   1 12 ln 2 3 f 2 6 ln 64         

1 12 ln2 3 ln8 6 ln64          
1 3 1 62 ln2 3 ln2 6 ln2          
1 12 ln2 3 3 ln2 6 6 ln2            

2 3 6      

 

ii)    Έχουμε :      3 6    

log3 log6 log3 log6        

   log3 log3 log 2 log 2 log3           

   log 2 log3 log 2 log3             

   log3 log3 log3 log3 
              

 
 

 
 


